
Voltar

Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos 55 e + anos

293 138 155 54 102 137

73,1 73,4 72,8 62,8 74,5 77

61 29 32 19 20 22

15,2 15,4 15 22,1 14,6 12,4

47 21 26 13 15 19

11,7 11,2 12,2 15,1 10,9 10,7

Base (401) (188) (213) (86) (137) (178)

TOTAL
GÉNERO IDADE

Sim

Não

Não sabe/Não responde

P1 - Se as Eleições Autárquicas, para a Câmara Municipal de São João da Madeira, se realizassem hoje, iria votar?
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Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos 55 e + anos

141 62 79 25 46 70
48,1 44,9 51 46,3 45,1 51,1

9 5 4 2 1 6
3,1 3,6 2,6 3,7 1 4,4
12 8 4 2 5 5
4,1 5,8 2,6 3,7 4,9 3,6

2 1 1 1 0 1
0,7 0,7 0,6 1,9 0 0,7
84 40 44 15 34 35

28,7 29 28,4 27,8 33,3 25,5
11 4 7 1 3 7
3,8 2,9 4,5 1,9 2,9 5,1
15 6 9 1 9 5
5,1 4,3 5,8 1,9 8,8 3,6
19 12 7 7 4 8
6,5 8,7 4,5 13 3,9 5,8

Base (293) (138) (155) (54) (102) (137)

Partido Socialista

P1 - Vou-lhe entregar um boletim de voto e vou pedir-lhe para o preencher como se as Eleições Autárquicas se realizassem hoje, escolhendo o partido ou coligação em 
que votaria, tendo em conta os partidos e candidatos que aí se apresentam

TOTAL
GÉNERO IDADE

CHEGA

CDU – Coligação 
Democrática Unitária

Nós, Cidadãos

A MELHOR CIDADE DO PAÍS

Bloco de Esquerda

OUTRO 
PARTIDO/BRANCO/NULO

NENHUM / NS/NR
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Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos 55 e + anos

188 188 0 60 64 64
46,9 100 0 69,8 46,7 36
213 0 213 26 73 114
53,1 0 100 30,2 53,3 64

Base (401) (188) (213) (86) (137) (178)

Masculino

C1 – Registe o sexo do entrevistado(a)

TOTAL
GÉNERO IDADE

Feminino
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Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos 55 e + anos

86 60 26 86 0 0
21,4 31,9 12,2 100 0 0
137 64 73 0 137 0
34,2 34 34,3 0 100 0
178 64 114 0 0 178
44,4 34 53,5 0 0 100

Base (401) (188) (213) (86) (137) (178)

35-54

55 e +

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE

18-34
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